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1. Olkoon f : R — R" derivoituva. Oletetaan, etti on olemassa sellai-
nen ¢ € R, ettd | f(z)| = ¢ kaikilla z € R. Osoita, ettd f(z)- f'(x)h =10
kaikilla z € R ja h € R,

2. Madriti kuvauksen f: R? — R,
" 2
f(ﬂ:,y) = 1-_2$.‘|_yL41 kun (:r?y) # (0?0)
0, kun (z,y) = (0,0)
suunnatut derivaatat jokaiseen suuntaan origossa.
3. Oletetaan, ettd kuvaus f : R™ — R on derivoituva pisteessi zg € R™.
Osoita, etté f on jatkuva pisteessi x;.
4. Maaritid kuvauksen g: R? — R,
g(z,y) = 2° + ¥* — 6zy kaikilla (z,y) € R?,
kriittiset pisteet ja niiden laatu.

5. Laske kuvauksen [ :R? —» R,

f(z,y) = |z| + |y| kaikilla (z,y) € R?
integraali pitkin polkua o : [0, 7] — R2,

aft) = (cost,sint) kaikilla ¢t € [0, #].



